



В Кемеровской области перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении помощника участкового уполномоченного поселкового отделения милиции ОВД по Прокопьевскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Как следует из материалов уголовного дела, 20 августа 2010 года сотрудник милиции избил 20-летнего мужчину, которого пытались задержать по подозрению в совершении административного правонарушения. В отделении милиции потерпевшему стало плохо, он был доставлен в больницу, где ему сделали операцию по удалению селезенки. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550126>